

NÉPSZAVAZÁS 2013. ÁPRILIS 7.



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VIII. évfolyam 1. szám

2013. január 11.

Ingyenes információs lap

Dr. Kerényi János, Bács-Kiskun megye kormány megbízottja támogatja Nagykőrös megyeváltását



Dr. Kerényi János, Bács-Kiskun megye kormány megbízottja az új esztendő második hetében fogadta dr. Czira Szabolcsot, városunk polgármesterét. Az egyeztető megbeszélés keretében városunk polgármestere ismertette a kormány megbízott úrral a Nagykőrösön 2013. április 7-én megrendezésre kerülő népszavazás kérdéseit, érvrendszerét, valamint átnyújtotta a népszavazás kapcsán összeállított összefoglaló dokumentumot.

Dr. Kerényi János, Bács-Kiskun megye kormány megbízottja Nagykőrös megyeváltása kapcsán támogatásáról biztosította a városvezetőt, és felajánlotta segítségét abban, hogy a népszavazással kapcsolatban minél teljesebb és hitelesebb információhoz jusson a nagykőrösi lakosság, hogy milyen előnyei is vannak a Bács-Kiskun megyéhez való tartozásnak.

Nagykőrös jövője 2013. április 7-én dől el!

Nem csoda, hogy visszatérő témaként szerepel a képviselő-testület ülésein, hiszen sokak szerint várostörténeti jelentőségű esemény a 2013. április 7-én megrendezésre kerülő népszavazás. Városunk polgármestere a november végi ülésen jelentette be a népszavazás-kezdeményezést, a december 13-ai ülésen pedig a teljes létszámban jelen lévő képviselő-testület minden tagja név szerinti szavazáson mondott igent arra, hogy a négy kérdésben írjanak ki népszavazást.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta, hogy jól látszik, egyre több embert foglalkoztat a téma. A népszavazás kiírásának híre az országos médiában is helyet kapott. Többen megkerestek olyanok is, akik ugyan nem Nagykőrösön élnek, de városunk közel áll a szívékhöz, és gratuláltak ahhoz, hogy a képviselő-testület megadta a nagykőrösieknek azt a lehetőséget, hogy ilyen módon döntsenek a saját jövőjükéről. Többen bizakodásukat is kifejezték, hogy mi, nagykőrösiek élünk is majd ezzel a vissza nem térő lehetőséggel, és a népszavazás sikere, **NAGYKÖRÖS JÖVŐJE MIN-DENEK ELŐTT** áll majd!

Arról, hogy a testületi ülésen milyen érvek hangzottak el a kezdeményezés és az előterjesztés kapcsán, következő lapszámunkban olvashatnak.

NÉPSZAVAZÁS 2013. ÁPRILIS 7.

„MINDNYÁJUNKNAK EL KELL MENNI!”

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. december 13-ai ülésén hozott döntés értelmében 4 kérdésben írják ki népszavazást a városban:

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös városa Bács-Kiskun megyéhez csatlakozzon?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy több új munkahely létesüljön Nagykőrösön?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy a munkahelyteremtés érdekében Nagykőrös város segítse a helyi konzervgyár termelésének újraindítását?”

„Egyetért-e Ön azzal, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata saját segélykeretét munkahelyteremtésre fordítsa?”

A képviselő-testület határozatával a népszavazás időpontját 2013. április 7. napjára (vasárnap) tűzte ki.

A döntést név szerinti szavazással hozták meg a képviselők. A testület teljes létszámban jelen volt, és minden testületi tag igennel szavazott.

Előző lapszámainkban (2012. december 14. és 21.) a testület által tárgyalt előterjesztésben az első három kérdés kapcsán megfogalmazott érveket olvashatták, alább pedig a negyedik kérdéssről:

4. A önkormányzat segélykeretének munkahelyteremtésre fordítása:

– Nagykőrös Város Önkormányzata helyi rendeletében foglaltak szerint eddig is segítette

munkahelyteremtő támogatás nyújtásával új munkahelyek létesítését.

– Az önkormányzat segélykeretének – nem veszélyeztetve a kötelezően ellátandó feladatot – munkahelyteremtésre fordítása még inkább erősítené azt a társadalmi igényt, hogy új munkahelyek teremődjenek.

– Kapcsolódik azon fentebb már említett kormányzati célhoz, hogy az aktív korú, munkaképes polgárok munkával megszerzett jövedelemből éljenek.

– Segély helyett munkát kíván biztosítani az önkormányzat a nagykőrösieknek.

– Az állampolgárok önbecsülését erősíti, ha munkából szerzett jövedelemből tudnak biztos megélhetést nyújtani családjaiknak, a társadalom hasznos tagjának érezve ezáltal magukat.

Szükséges a lakosság megerősítése népszavazás útján, ezzel is támogatva azt a közös érdek, hogy minél több munkahely létesüljön.



A rezsicsökkentés a februárban érkező számlán érződik majd

A 2013. január elsejével végrehajtott lakossági rezsiköltség-csökkentés hatása először a januári fogyasztásról kiállított, februárban kibocsátott számlán érződik majd – mondta *Fónagy János*, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (NFM) államtitkára pénteken sajtótájékoztatón Budapesten.

Emlékeztetett, a kormány 2012 decemberében döntött arról, hogy a villamos energia, a földgáz és a távfűtés lakossági árát 2013. január elsejétől 10 százalékkal csökkenti, a intézkedés mintegy 4 millió háztartást érint.

Az államtitkár hangsúlyozta: 22 év óta nem volt példa arra, hogy egy kormány ne növelje, hanem csökkentse a lakossági energiaköltséget. Az intézkedést indokolja, hogy a magyar családok háztartási rezsiköltségei a régióban és az Európai Unió átlagában is magasnak számítanak – tette hozzá.

Az államtitkár felhívta a lakosság figyelmét arra, hogy akik a mérőóraállást maguk továbbítják a szolgáltatónak, azok a január eleji állapotot rögzítsék és jelentsek be a szolgáltatóknak,

függetlenül az eddig megszo-

kott időpontoktól. Fónagy János hangsúlyozta: a kormány alapvető elvárása, hogy a lakossági díjcsökkentést minden érintett maradéktalanul hajtsa végre. Ennek érdekében az ő vezetésével bizottságot hoztak létre a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, a Nemzetgazdasági Minisztérium, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Miniszterelnökség képviselőiből. Emellett a Fidesz parlamenti frakciója is létrehozott egy bizottságot, amely a lakosság, civil és szakmai szervezetek bevonásával, az önkormányzatok közreműködésével az ár-csökkentéssel kapcsolatos panaszokat, észrevételeket figyelemmel kíséri.

Az államtitkár a sajtótájékoztatón megjegyezte: a rezsicsökkentéshez kapcsolódó jogszabályi háttér megteremtése érdekében a parlament tavaly az utolsó plenáris ülésén három törvényt módosított, továbbá 11 miniszteri rendeletet hirdettek ki, a Magyar Energia Hivatal pedig számos határozatot hozott az érintkezések végrehajtására. A kormány azt vár-

ja, hogy a 10 százalékos rezsicsökkentés január elsejétől maradéktalanul érvényesülni fog – jelentette ki.

Fónagy János hozzátette: a kormány továbbra is kiemelt feladatnak tekinti, hogy tovább dolgozzon a családok rezsiköltségeinek mérséklésén.

Kérdésre válaszolva az államtitkár közölte, hogy vizsgálják a víz és a szemétszállítás díjának mérséklési lehetőségét is. (...)

A lakossági rezsicsökkentés hatásának nagyfogyasztókra áthárítását felvető kérdésre válaszolva az államtitkár elmondta: minden rendelkezésre álló eszközzel megakadályozzák, hogy a szolgáltatók a piac egyéb szereplőire hárítsák az intézkedés hatását. (...)

A sajtótájékoztatóon Fónagy János elmondta: 2013. január 15-étől a Magyar Energia Hivatalnál zöldszámot működtetnek majd, ahol szakértők válaszolnak majd a beérkező kérdésekre, és fogadják a bejelentéseket, észrevételeket.

A sajtótájékoztató teljes szövegét a www.kormany.hu honlapon olvashatják.

Meghívó



Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon Szülői Közössége által szervezett **jótekonysági vacsorájára.**

Helye: Petőfi Sándor Általános Iskola
Nagykőrös, Vadas u. 2.

Időpont:
2013. február 9. 19 óra

Jegyeket vásárolni az Arany János Református Gimnázium titkárságán lehet.

Nagykőrös, Hősök tere 6.

Tájékoztató

A Pest Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Intézményei **GYERMEKFELÜGYELŐ munkatársat** keres Speciális Fiú Gyermekotthonába.

Feladata: a gyermekotthonban élő gyermekek és fiatalok teljes körű ellátásának segítése és gondozása.

Jelentkezés feltétele: érettségi + büntetlen előélet.

Munkavégzés helye: Nagy-
kőrös, Rákóczi u. 30.

Benyújtási határidő: 2013.
január 18.

A feladattal kapcsolatban információ **Nagy István gyermekotthon-vezetőtől kérhető a 06-20/669-0829-es telefonszámon.**

Jelentkezni rövid önéletrajz és érettségi bizonyítvány másolatának benyújtásával lehet, melyet Szécsényi Sándor igazgatóhelyettesnek címezve az igh@pmtgyeszi.hu e-mail címre kell elküldeni a határidőig.

Nagy István
gyermekotthon-vezető

TÁJÉKOZTATÁS



Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a FORTUNADENT Kft. ügyvezetőjének elérhetősége: 06-20/943-7591

A fogorvosok elérhetősége, időpontkérés:

107-es szoba: dr. Madács Márk (dr. Száva körzete)

dr. Kovács Viktória (dr. Vén Mária körzete)
Tel.: 53/350-975

106-os szoba: dr. Szabó Emese (dr. Zoltáni körzete)
dr. Schablik Georgina (dr. Kósa körzete)
Tel.: 53/552-313

FORTUNADENT Kft.



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. január 7-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2013. január 14-étől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. január 12-13-án
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2013. január 19-20-án
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Mihályi Józsefné sz. Töröcsik Terézia (1920), Kovács Eszter (1924), Hegedűs Károly (1921), Apjok Miklósné sz. Molnár Mária (1925)

Házasságot kötöttek december hónapban: Károly Tibor János és Kása Ildikó; Nagy Aladár Lénárd és Károly Edit; Pipó Krisztián István és Kálmán Viktória

Névadót tartottak december hónapban: Pákozdi Tamás és Búz Anikó, Rebeka utónevű gyermekének



Frenetikus sikerű ÚJÉVI KONCERT



Az Arany János Kulturális Központ Színházterme adott otthont az immár hagyományossá vált Nagykőrösi Újévi Koncertnek 2013. január 1-jén, mely az idén frenetikus sikert aratott a közönség soraiban. A rendezvény nyitásként a közönség felállva közösen énekelte el a *Himnusz*t, majd **dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő** újévi köszöntőjét hallhatták a megjelentek, *erről bővebben lapunk 4. oldalán olvashatnak.*

Ezt követően került sor a kiváló hangulatú zenés-táncos műsorra. „A zene az kell” címmel csendültek fel idén többek között Máté Péter slágerei, de *Az Operaház fantomja*, a *Nyomorultak*, az *Evita*, a *Made in Hungaria* című darabokból is hallhattunk tételeket a Madách Színház művészeitől, **Miller Zoltán** színész, énekestől és sztárvendégétől, **Mahó Andrea** színész-

nő, énekesnőtől. A művésznő varázslatos hangjával az *Ave Mariát* és a *Mit tehetnék érted* című dalt is elénekelte. Az est azonban még sok-sok meglepetést tartogatott, hiszen zenekari kísérettel, táncoslányokkal igazán pezsgő hangulatot teremtettek az új év első napján, s az éneklésbe a közönség is bekapcsolódott, valamint hangos tapsal kísérette a zeneszámokat.

A szünetben pezsgős koccintással köszöntötték egymást és az új esztendőt a közönség soraiban helyet foglalók.

Az Újévi Koncertet követően a város főterén zenével egybekötött, színes tűzijáték szórakoztatta a kilátogatókat és az azt távolabbról szemlélőket.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Fotók: Önkormányzati Hírek



Fotó: Bartucz Barbara



*Valamennyi Olvasónknak
békés, boldog
új esztendőt kívánunk!*

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága



Tisztelt Olvasó!

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága ezúton is szeretné az újság minden Olvasóját megkérni, hogy a hideg napokon a szokásosnál is jobban figyeljen oda mindenki a környezetében egyedül élő emberekre. Az országos sajtóban sajnos nem ritkán talál-

kozni olyan hírekkel, hogy a hideg beálltával lakásában fagyott meg valaki, vagy éppen az udvarra kiment, ott elcsúszott, nem tudott felállni, és ott fagyott meg az illető. Kis figyelmességgel nagy tragédiák előzhetők meg!

Tiszteletteljes köszönettel:

az Önkormányzati Hírek
Szerkesztőbizottsága



„Övezze valamennyiünk életét 2013-ban a családi béke, munkahelyi megbecsülés, a város közösségének tisztelete, álmaink, terveink eredményessége!”

Nagy munka, nagy feladat, és nagy lehetőségek – mondta a 2013. április 7-én megrendezésre kerülő népszavazás kapcsán az újról szóló köszöntőjében dr. Czira Szabolcs polgármester január elsején.

A városvezető a népszavazást kiemelte az idei év feladatai közül, megjegyezvén: „Azt mondták, hogy nem bonyolultak a kérdések! Kérdezem én: Mi a cél? Az, hogy egyértelmű kérdésekre egyértelmű válaszokat kaphassunk, vagy pedig hogy elmszatojunk valamin? Mi egyértelmű kérdésekre egyértelmű választ szeretnénk kapni minden szavazásra jogosulttól.

Bízunk benne, hogy az emberek négy igent mondanak április 7-én. 2013 mindenképpen várostörténelmi jelentőségű év lesz Nagykőrös életében.”

Dr. Czira Szabolcs az idei évben is az újról szóló koncertet megelőzően mondta el köszöntőjét. A városvezető a *Nagykőrös és vidéke* című lap 1911. december 28-án megjelent lapszámából idézve kezdte beszédét. Ahogy több mint száz éve írták: „Már pedig manapság csodákat ne várjunk, hanem igenis magunktól reméljük lényegesebb változásokat.

Ha az elmúlt esztendőben elégedetlenkedtünk, hassunk oda, hogy ezt az érzést leküzdjük; ellenben erős akarattal, szívós kitartással és Istenben vetett szilárd hittel munkálkodjunk azon, hogy munkánk nyomán áldás fakadjon; fávadásainknak igaz gyümölcse legyen. Ne lessük a sült galambokat, melyek csak a mesékben léteznek, mert komoly munka nélkül komolyabb eredményeket el nem érhetünk.”

Az egykori lapból idézte a polgármester azt is, hogy: „Munka nélkül manapság megélni nem lehet tisztességgel és becsülettel. De a munka is csak félmunka, ha nem úzzuk testestől-lelkestől, örömmel és jókedvvel.

Mit várunk mi az élettől, mit áhitunk, lesünk, miért epedünk? Egy szó: boldogságot. (...)

A boldogság alapja a megelégedettség, mely a legszebb, de legnehezebb erények egyike.

A mai ideges, gyorsan élő kor nem akarja ezt megérteni. Mindenki többre vágyik, többet akar, mert látja, hogy annak vagy annál több van, holott a kicsinyes ember nem tudja azt megérteni, hogy az akinek több van, aki gazdag, aki vagyonos, még nem feltétlen boldog” – csengtek ma is aktuálisan a több mint száz éve írt sorok a csordultig megtelt nézőtéren ülők füleiben.

A városvezető az elmúlt évre, időszakra visszatekintve arra a nagy ellátórendszerek átalakítását is magában foglaló hatalmas munkára hívta fel a figyelmet, amelyet az ország megmentéséért folytat a jelenlegi kormány, annak érdekében, hogy kiragadjon hazánkat abból a spirálból, melybe az előző nyolc éven taszították.

Dr. Czira Szabolcs megjegyezte: „Szemtanúi lehetünk annak, hogy éppen azok féltik az átalakítások által érintett honfitársainkat, akik csödbe vitték az országot, és akik miatt sokszor kényszerű lépéseket kell hoznia a jelenlegi kormánynak.

Wass Albert azt írta: „Isten megbocsájtja az emberek bűneit, mert szereti őket, de a hibákat, amiket elkövetnek, nem teheti meg nem történetké, és ezekben a hibáknak a következményeit viselni kell.”

A polgármester az elmúlt év nagykőrösi eredményeit sorolva a város történetének egyik legnagyobb fejlesztését, a szennyvízcsatorna kiépítésének befejezését, a megújult városközpontért kapott országos elismeréseket, hagyományok ápolása jegyében az Arany János balladamonddó versenyt, a polgárrá fogadást, a vásárokat és a városi iskolák közreműködésével megtartott színvonalas városi ünnepeket emelte ki, megemlítvén, hogy természetesen a felsorolás még hosszasan folytatódhatna.

Dr. Czira Szabolcs az új esztendő feladataira térve a 2013-as esztendő legfontosabb feladataként az április 7-én megrendezésre kerülő népszavazást emelte ki. A kérdések kapcsán elmondta: „A város előtt a me-

gyeváltással új kapuk nyílnának meg. A vállalkozások a jobb támogatási lehetőségek mellett új munkahelyeket teremthetnek. A konzervgyár témája végre kikerülhet a nosztalgizálás és választási ígéret kategóriájából az aktuális, elsődrendű célok közé. Az emberek egyértelmű állásfoglalással lehetnek, hogy az önkormányzat a segélyeket vagy a munkahelyteremtést finanszírozza egy adott összeggel.”

A kérdések bonyolultsága kapcsán elmondta, hogy egyértelmű kérdésekre egyértelmű választ szeretnének kapni.

Hangsúlyozta: „Nincs az a helyzet, hogy az emberek ne hozzanak valamiféleképpen döntést. Itt kiváltképpen igaz a mondás: „Az ember nemcsak azért felelős, amit tesz, hanem azért is, amit nem tesz meg.” A négy igennel mindenki azon kötelezettségének tesz eleget, mellyel nemcsak városának, de családjának is adós.”

A várostörténelmi jelentőségű népszavazás előtt a polgármester a hiteles információk fontosságára is felhívta a figyelmet. Ehhez egy Szókratészlól szóló történetet idézett fel, akit egy nap egy ismerőse keresett meg.

„Szókratész, tudod, mit hallottam Diogenészről?”

„Na várjál csak!” – mondta Szókratész. – „Mielőtt bármit is mondanál, át kell menjél a „hármasszűrő” próbán!”

„Hármasszűrő?” – kérde az ismerős.

„Igen” – folytatta Szókratész. – „Mielőtt elmondod a Diogenészről hallottakat, szűrjük le, amit mondani akarsz. Az első szűrő az IGAZSÁG. Teljesen biztos vagy abban, hogy amit hallottál az a tiszta igazság?”

„Nem” – mondja az ember. – „Tulajdonképpen csak most hallottam.”

„Rendben van – szóval nem tudod, hogy a hír igaz-e vagy sem. Lássuk hát a második szűrőt, a MINŐSÉGET. Amit hoztál, az valami jó hír?”

„Nem, sőt éppen ellenkezőleg”...



„Szóval akkor Te akarsz valami rosszat mondani Diogenészről, amiről azt se tudod, hogy igaz-e vagy sem?”

Az ember vállat vont és egy kicsit már röstellte magát. De Szókratész folytatta: „Még mindig van esélyed arra, hogy a próbát kiállj, ha átmegy a HASZNOSSÁG szűrőn. Tehát, amit Diogenészről hallottál, abból van-e valami hasznom?”

„Hááát... nem hiszem...”

„Nos, ha így áll a dolog, hogy a híred nem is biztos, hogy igaz, nem is jó és nem is hasznos, akkor miért kellene akárkinek is elmondani?”

Az ember kissé zavarodottan és szégyenérzettel odébbállt.

„Mi itt, szeretett kis városunkban hányszor alkalmazzuk a hármasszűrő próbát a szírhangokkal, sajtóhírekkel, munkatársaink, ismerőseink véleményével, híreivel kapcsolatban?” – tette fel a kérdést dr. Czira Szabolcs, hozzátéve: „Igazság, minőség, hasznosság. Hányszor gondolja át az ember, hogy amit kimond, továbbad, terjeszt, az mennyire mérgezi saját önnön személyiségét is?”

„Bízom benne, hogy a jóisten minden jó szándékú nagykőrösi embernek megadja a bölcsességet, hogy felismerje és alkalmazza az igazság–hasznosság–minőség szűrőjét, és a szeretet útján együtt elérjük céljainkat!

Övezze valamennyiünk életét 2013-ban a családi béke, munkahelyi megbecsülés, a város közösségének tisztelete, álmaink, terveink eredményessége!” – zárta köszöntőjét a polgármester.



Nagykőrösön jól startolt a járási rendszer



Dr. Tarnai Richárd és dr. Nyíkos Tamás

Zökkenőmentes volt január 1-jén a járási rendszer startja Nagykőrösön, jól vette az első napok akadályait a hivatal – állapította meg a helyszínen január 8-án dr. Tarnai Richárd Pest megyei kormány megbízott, országgyűlési képviselő. A Nagykőrösi Járási Hivatalban dr. Nyíkos Tamás hivatalvezető tájékoztatta a kormány megbízottat, aki ezt követően megtekintette a nagykőrösi okmányirodát is.

– A közigazgatási átalakítás járási rendszerének januári startján, az első lépcsőfokon vagyunk túl, amelynek az eredményét nem az íróasztal mellől szerettem volna megtekinteni, hanem a helyszínen – indokolta a vezetői megbeszélést követő rövid sajtótájékoztatón a nagykőrösi látogatást a Pest megyei kormány megbízott. – Ezért a következő napokban végigjáróm a megyei járási hivatalokat. Elsőként ide, Nagykőrösre érkeztem, ugyanúgy, ahogy az országban elsőként a járási megállapodást is itt írtuk alá.

Dr. Tarnai Richárd mindamellett hozzátette, hogy nem az ő személyes tapasztalatai lesznek majd fontosak, hanem az itt élő embereké, az állampolgároké. A nagykőrösi látogatása során kapott információk pedig ebből a szempontból kifejezetten kedvezőek voltak.

– A hivatalvezető úr és a kollégák is arról tájékoztattak, hogy az itt élők, a hivatal ügyfelei úgy ítélték meg, hogy rendezett körülmények között folytatódott a munka. Továbbra is abszolút felkészülten vár-

ták őket a kollégák, és minden ügyüket azonnal be tudták fogadni, azonnal megkezdődhetett az ügyintézés. Nyíkos Tamás hivatalvezető úr kiváló munkát végzett az eltelt időszakban. Nem január 1-jét várta, amikor majd „elindul” a hivatal, hanem már 2012 végén, az év utolsó napjaiban megkezdte az egyeztetéseket. Ennek is köszönhető, hogy a nagykőrösi önkormányzattal megszületett az a nagyvonalú megegyezés, amely itt élő emberek érdekét szolgálja, és segít majd a mi munkánkat.

Dr. Nyíkos Tamás arról tájékoztatta a megjelent újságírókat, hogy örömmel mutatta meg a kormány megbízottaknak a hivatalt, amelyre méltán büszkék az ott dolgozók.

– Január 2-án valamennyien úgy jöttek a munkahelyükre a kollégák, hogy az állampolgároknak semmilyen negatív tapasztalatuk ne lehessen az átalakulásról, zökkenőmentes maradjon az ügyintézés. Nem csak akkor, hanem azóta is ezt látják a velünk kapcsolatba került állampolgárok – mondta a járási hivatal vezetője. – Új arculattal, új feladatkörrel dolgozunk úgy, hogy zökkenőmentes volt az átállás. A következő hónapok feladata pedig az, hogy az ügyfél a korábbinál is intenzívebben érezze: az állam embereitől kedves, türelmes, tisztelettudó hozzáállásra számíthat a Nagykőrösi Járási Hivatalban – többek között ez olvasható az esemény kapcsán a Kecskeméti Hírhatár internetes oldalán, a www.kecsekemeti-hirhatar.hu-n.

Több mint 900 nagykőrösi ember neve szerepelt az egykori kuláklistán

A város a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával állíthat szobrot a kuláküldözés áldozatainak

Hárommillió-hatszáz ezer forint támogatást ítélt meg a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma 2012. december 12-ei ülésén A KULÁKÜLDÖZÉS ÁLDOZATÁUL ESETT CSALÁDOK EMLÉKÉRE ÁLLÍTANDÓ KÖZTÉRI KÉPZŐMŰVÉSZETI ALKOTÁS megvalósítására és a nagykőrösi Hősök terén történő felállítására.

Ahogy arról már lapunk beszámolt, „Nagykőrös, Hősök terén a kuláküldözés áldozatául esett családok emlékére állítandó közterületi képzőművészeti alkotás megvalósítása a genius logic erősítése érdekében” címmel városunk Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Nemzeti Kulturális Alap Vizuális Művészetek Kollégiuma által kiírt pályázatra.

A képviselő-testület 2012. december 13-ai ülésén tárgyalta előterjesztésben többek között az alábbiak olvashatók:

„... a szovjet mintára létrehozott szocialista rendszer első éveire jellemző kuláküldözés és kitelepítés vihara itt is lecsapott. Azok a „városalapítók” vesztették el mindenüket, akik felépítették e város gyönyörű épületeit, létrehozták máig ható kultúráját, megalapozták szellemi erejét.

Egész Pest megyében közel 4000 kulákot tartottak nyilván, közülük egy korabeli, az egyes személyek „bűneit” is tartalmazó listából kiolvasható az érintett 929 nagykőrösi illetékességű ember neve. Ennek okán érthető, hogy településünket miért bélyegezték meg a „kulákváros” jelzővel. Az akkor ~26 000 lakosú város népességének jelentős részét érintették a meghurcolta-

tások, hiszen a tulajdon elkobása a megbélyegzettek családjá mellett a munkájukat elvesztő alkalmazottakat is. A listán szereplők legtöbbször „bűne” az volt, hogy földtulajdonnal rendelkezett, de sokakat azért bélyegezték meg, mert „alkalmazottakat tartott”, kereskedett, vagy egyéb önálló tevékenységet végzett. A felsoroltak között olvashatók ácsmesterek, cipészek, fűszerkereskedők, hentések, kádárok, megannyi mesterség művelőinek nevei, a tanítókkal bezárólag. Őket a Rákosi-rendszerben a kapitalizmus utolsó meglévő osztályának tartották, ezért létük ellentétes volt a szocialista eszmékkel. A fenti számadatokból kitűnik, hogy Nagykőrös lakossága súlyozottan megszenvedte a több generáció munkájával létrehozott családi – föld és egyéb ipari, kereskedelmi – tulajdon elvételét, a kisseredményes követő megaláztatást, hányattatást. Voltak, akik önkéntesül elvetették életüknek, ők „soha be nem gyógyuló sebet hagytak szeretteikre”. Az érintetteket kárpótolni már nincs mód, de emléküket előtt méltó módon adózni korunk feladata. Az egyes emberi sorsok megismerése, a tragédiák feldolgozása az elkövetkező időkre vár.”

A képviselő-testület várhatóan a 2013. januári ülésén újra napirendjére veszi majd a témát, és ha minden az előzetes ütemterv szerint halad, 2013. június 29-én, a betakarítás kezdetének számító Péter-Pál-napon a kuláküldözés idején tönkretett magyar gazdák emléknapján a Hősök terén sor kerülhet a szoboravatás ünnepségére is.



Karácsonyi koncert



Magda Dávid orgonaművész, Ecsedi Péter énekművész és az Arany János Református Középiskola Énekkara közös Karácsonyi Koncertjére 2012. december 19-én 18 órától került sor a Nagykőrösi Református Templomban.

Hirdetés

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercsek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763



Nk., Széchenyi tér 5.
Telefon: 354-400
www.eteloazis.hu



RENDKÍVÜLI LEHETŐSÉG!

Akciós áron fiatal (1éves) használt gépkocsik érkeztek telephelyünkre kevés km-rel.

**VW Golf TSI, SEAT Leon TSI
Skoda Octavia CR TDI**

Kedvező HUF alapú hitelek vagy nyílt végű pénzügyi lízing!

Brill Kft.

**Kecskemét, Halasi út 32.
06 76 503 064, 06 20 997 3006**

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS



Advent negyedik vasárnapján, december 23-án dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő gyűjtötte meg városunk adventi koszorúján a negyedik gyertyát. A gyertyagyújtást megelőzően a városvezető karácsony alkalmából köszöntötte az egybegyűlteket. Az ün-

nepi műsorban Szabó Anett, a Názáret Római Katolikus Óvoda munkatársa adventi, karácsonyi dalokkal tette még varázslatosabbá az ünnepet, továbbá az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola tanári kara szívet melengető zenéjével működött közre.

Karácsonyi ünnep a Nagycsaládosoknál



Mint minden évben, most is együtt ünnepelték a karácsony eljöttét a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesületének tagjai. A Művelődési Ház dísztermébe szűken beférő családok Tóthné Patonai Csilla osztályfőnök segítségével az Arany János Református Általános Iskola 7/A osztályának betlehemes játékát láthatták. Majd minden család megkapta a szerénynek nem mondható ajándéksomagokat.

Közös beszélgetés, teázgatás és a finom mákos- és diósbejgli szepítette meg az együtt töltött délutánt. A családok tagjai köszönik az egyesület egész éves munkáját, a sok szép ajándékokat, valamint az elnökség és elnökség színes programjait.

Ezúton szeretnénk felhívni a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesületéhez – és ezáltal az Országos Egyesülethez – csatlakozni kívánó családok figyelmét, hogy belépési igényeiket 2013 januárjában tehetik meg a vezetőség tagjainak jelezve. Bővebb információt a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesületének facebook oldalán kérhetnek!

Minden kis- és nagycsaládosnak kívánunk sikerekben, egészségben és örömeiben gazdag Boldog Új Évet!

Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete

Hirdetés

APRÓHIRDETÉS • APRÓHIRDETÉS • APRÓHIRDETÉS

TAKARMÁNYKUKORICA ELADÓ: 8000 Ft/q.

Érd.: Nagykőrös, Abonyi út 7. Tel.: 53/351-020; 06-20/252-1947



„Utóvégre lehet élni zene nélkül is. A sivatagon át is vezet út. De mi, akik azon fáradozunk, hogy minden gyermek kezébe kapja a jó zene kulcsát, s vele a rossz zene elleni talizmánt, azt akarjuk, ne úgy járja végig az útját, mintha sivatagon menne át, hanem virágos kerteken.”

Kodály Zoltán

A képviselő-testület 2012. december 13-ai ülésén hozott döntésével az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola élére **Százdiné Szecsei Anikót** választotta vezetőnek. Az alábbi interjúmban őt kérdeztük életéről, terveiről, céljairól.

ÖH: Mesélne nekünk arról a hosszú útról, amely egészen az igazgatóságig vezette Önt?

Százdiné Szecsei Anikó: Kötődésem mind a városhoz, mind a zeneiskolához már egészen kis korban megmutatkozott, hiszen nagykőrösi születésű vagyok, s már kicsi, második osztályos koromtól fogva járok az akkor még Állami Zeneiskolának nevezett intézménybe. A zene szeretete iránti fogékonyságom mellett nagyon sokat köszönhetek *Pálffy Alojzia* tanárnő, „Lujzi néni” hártalan kedvességének, törődésének, valamint *Hartyányi Mária* tanárnőnek, „mindenki Pirike néni-jének”, aki játszi könnyedséggel vezetett be a zongorázás rejtelmeibe. Egyértelmű volt, hogy a zenei pályát választom. A zeneművészeti főiskolára való felkészülésem szintén nagyon fontos helyszíne a nagykőrösi zeneiskola. Pirike néni és *Reininger Zsuzsa* tanárnő felkészítő munkájának segítségével nyertem felvételt a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola Zeneiskolai Tanárképző Intézetének Debreceni Tagozatára. Főiskolás éveim bizonyoságot adtak arra, hogy ez az a pálya, hivatás, amit egész életemen keresztül teljes odaadással szolgálni tudok és akarok. 1989-től már a nagykőrösi Állami Zeneiskolában dolgoztam mint szolféztanár, később néhány évig zongorát is tanítottam, több éven keresztül az ütő tanszak zongora korrepetitora voltam. 1993-tól kaptam megbízást az iskola igazgatóhelyettesi teendőinek elvégzésére, majd 1996-tól a kecskeméti Kodály Zoltán Énekzenei Általános Gimnázium, Zeneiskola, Zeneművészeti Szakközépiskola igazgatója felkérésére láttam el az intézmény igazgatóhelyettesi feladatait. Bár jól éreztem magam abban a közegben, szívem a nagykőrösi zeneiskolába húzott vissza. 2001-ben *Barna Elekné* igazgató asszony felkérésére visszatértem Nagykőrörsre a

vezető helyettesi munka elvégzésére és a szolfézs tanszak vezetői és tanítási feladatainak ellátására. 2003-ban közoktatási vezető és pedagógus szakvizsga szakirányú szakképzettséget szereztem Budapesten. Elmondhatom, hogy életem minden színterét és teljes egészét a zene tölti ki, munkámat az a cél vezérli, hogy tanítványaimmal megéreztessem a zene mindenhatóságát és megszerzett tudásom segítségével megszerettessem növendékeimmel a muzsikát.

ÖH: Melyek a legfőbb céljai, terve az elkövetkező időszakra?

Százdiné Szecsei Anikó: A legfőbb célom a kamarazenélés, kamaragyüttesek kialakítása, hogy a növendékek megismerhessék, megélhessék az együttműködés örömeit, életük részévé váljon a társas együttzenélés és az ebből fakadó öröm. Már az Adventi Hangversenyre – a több évtizede működő vonós zenekarunk mellett – megalakult a fuvalás és a gitáros növendékek együttese is. Reméljük, ezek a csoportok a hangverseny után is megmaradnak, hogy közös muzsikálásukkal az elkövetkezendő időkben is megörvendeztethessék Nagykőrös hálás, lelkes, zeneszerető közönségét.

Gyakrabban szeretnénk a zeneiskola falain kívülre vinni a muzsikát, hogy nyitottabbak legyünk a városunk lakói s a város intézményei felé. Sokan nem tudják és gondolják, hogy milyen intenzív, sokrétű munka folyik itt a falakon belül. Nagyon büszkék vagyunk az idejártó gyerekekre, hiszen annyi elfoglaltságuk mellett fontosnak tartják a zeneiskolába járást, és külön köszönetet szüleiknek, akik ebben támogatják őket.

Ahogy a pályázatomból is kiderül, számomra végtelenül fontos a bizalom alapuló, egyenlő mértékű munkamegosztás, a személyes példamutatás, az egymás kölcsönös munkájának megbecsülése. Céljaim között szerepel elsősorban anyagi lehetőségeinkhez mérten – a növendékek jutalmazása, a legsikeresebb, legszorgalmasabb tanulóinkat – a megszokott tárgyi jutalmak mellett – szeretnénk operalátogatással, neves koncertek, híres előadók

meghallgatásának lehetőségével jutalmazni.

Iskolánk programja minden évben bővelkedik különböző háziversenyekben is. Januárban hirdtjük meg a már hagyományos **rajzpályázatunkat**. Szolfézsórakon dolgozzuk fel **Ránki György: Pomádé király új ruhája c. művét**, és ennek alapján készülnek különböző rajztechnikákkal növendékeink alkotásai, amelyekből kiállítás is rendezünk. Témaként általában olyan zeneszerzőt választunk, aki születésének, illetve halálának évfordulójára emlékezünk. Ehhez a hagyományunkhoz szoktuk kapcsolni minden év januárjában a **Magyar Kultúra Napja** alkalmából megrendezésre kerülő hangversenyünket. Idén azonban rendhagyó módon iskolánk 60. születésnapjához kapcsolódóan nem egy zeneszerzőt emeltünk ki, hanem a **XX. századi magyar zeneszerzők műveiből tartjuk január 24-én koncertünket**.

Február 9-én, szombaton délelőtti iskolatörténeti vetélkedőt tartunk a gyerekeknek, amely iskolánk névadójának és kortársainak életével és munkásságával egészül ki. Új ötletként **„fordított napot”** is tartunk, amelynek keretén belül mi játsszuk el növendékeink darabjait, illetve a vállalkozó szellemű, ügyes növendékeink tanítási óráinkon helyettesíthetnek minket, így kipróbálva zenei, illetve „kistanári” felkészültségüket. Évről évre a **Városi Hangszerszóló Versenyt** is megrendezzük, idén március 20-ára tervezzük az időpontját.

Terveink között szerepelnek – városunk zenei programjait színesítve – a **Zenés Májusi Esték**, amely programokon a Tímárház és a Polgármesteri Hivatal udvarán tanáraink – jövőre kiegészülve már növendékeink produkcióival is – muzsikálnának. Júniusban, a tanév lezárása után – immár hagyományosan – **Zenei Tehetséggondozó Hetet** tartunk, melynek végén, június 21-én, a Zene ünnepe alkalmából – a Déák téren – az Arany János Kulturális Központtal közös rendezvényen örvendeztetnék meg kamaracsoportjaink produkcióikkal a közönséget.

Távlati terveink között szere-



Százdiné Szecsei Anikó

pel a Zeneovis Fesztivál megrendezése, amely keretén belül iskolánk udvarán, szabadtéri körülmények között mutatnák be a városunk zeneovis csoportjai a tanév során megszerzett tudásukat.

ÖH: Idén ünnepli az iskola 60 éves fennállását, várhatóak-e ünnepi események, programok az alkalomból adódóan?

Százdiné Szecsei Anikó: Április 27-én a Magyar Művészetoktatás Napja alkalmából az Arany János Kulturális Központban rendezünk ünnepi hangversenyt olyan művészek közreműködésével, akik iskolánkból indultak el zenei pályájukon, vagy valamilyen módon kötődnek intézményünkhöz. Ezt követően családias légkörű, barátokozós, beszélgetős délutánra invitáljuk vendégeinket.

A jubileumi hétre tervezett programjaink között szerepel a hagyományos **Népdaléneklési Verseny**, ahol növendékeink kedvenc népdalaik közül énekelnek egy-egy csokorra valót. **Zenei témájú előadás** megtartására kérjük Hartyányi Pirike nyugdíjas kolléganőnk, valamint **Milyen volt az élet régen a zeneiskolában?** címmel szeretnénk meghívni az intézményünkből nyugdíjba vonult munkatársainkat, hogy meséljenek városunk és iskolánk régi zenei életéről pedagógusainknak és növendékeinknek. Idén először **nyílt napot** tartunk, ahol az érdeklődő szülők és gyermekeik közelebről is megismerkedhetnek pedagógusainkkal, betekintést nyerhetnek oktatónevelő munkánkba, bár iskolánk kapui mindig nyitva állnak minden kedves érdeklődő előtt.



Aranyosok karácsonyi műsora a művelődési központ színpadán



December 20-án 17.00 órától az Arany János Református Általános Iskola ünnepi műsorát tekinthette meg a város közönsége a művelődési központ színháztermében.

A lírai jelenet sor a modern, csillogó üzletközpontokban fejvesztett rohángalással eltöltött ünnepi készülődés ellentétéül érezte meg az első karácsony nincstelenségben és kitiszítotttságban is tündöklő békéjét, lelki gazdagságát. Ennek az „igazi” karácsonynak a meghitt hangulatát előlegezte Nagy Márton (6. a) gitárjátéka a cselekmény nyitányaként. *Tóthné Patonai Csilla* átgondolt rendezői elképze-

lésének köszönhetően a betlehemi történet üzenete egyre teljesebben ragyogott fel a titokzatos angyali hívás hallatán útnak induló, szegény pásztorok és dús, napkeleti királyok jászol elé térdeplő hódolatának záróképig. A színpadi történet Mária hálaéneke és a „szegény, hitetlen, modern emberek” felé intézett intelme után *Reményik Sándor Kegyelem* c. verse zárta *Szabóné Istári Judit* tanárnő előadásában.

A műsorban több mint száz gyermek szerepelt. Mennyei tánckarrá alakult az iskola két mazzorettcsoportja *Vilám Eleonóra* művészi fantá-

ziája nyomán, többször is megszólalt az énekkar angolkórusa a karzatról *F. Hegedűsné Particska Ágota* vezényletével. A kórushangzást a tanárnő fuvolajátékának betétszámái is gazdagították. A pásztorokat szólító angyalok kara, a hódoló pásztorok közössége, Heródes udvarnépe jelenetként más-más osztályok képviselői számára vált a szolgálat lehetőségéül. Sajnálom, hogy minden szereplő nevét nem áll módomban itt felsorolni, bár megérdemelnék, hiszen a darabot háromszor adták elő december 20-án délelőtt a város óvodásai, iskolánk tanulói, délután pedig a felnőtt nagyközönség előtt. *A szereplők névsorát a www.nagykoros.hu honlapon meglekinthetik!*

Ezúton köszönjük a művelődési központ vezetőinek együttműködését, dolgozóinak összehangolt munkáját. Külön köszönet illeti dr. Nyikos Sára jegyzőasszonyt, hiszen a város művelődési központjának színháztermét az ő hathatós támogatása révén ingyenesen használhattuk.

Mikó Péterné



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.0028 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Hirdetés



TÉLI FELKÉSZÍTÉS

Műszaki vizsgáztatás motorkerékpárokra is!

EREDETISÉGVIZSGÁLAT

**Tel.: 06 20 282 8383
06 53/706 700**



HONOSÍTÁS

Négy fő honosítására került sor Nagykőrösön a Polgármesteri Hivatal dísztermében 2013. január 3-án, akik az állampolgársági esküt dr. Czira Szabolcs polgármester előtt tették le, és tőle is vehették át a Honosítási Okiratot.

TÁJÉKOZTATÁS

A Nagykőrös, Szabadság tér előtt létesült körforgalom és környezetének levegőterheltségi szint második alkalommal történő mérésére 2013. január 9. és január 15. között kerül sor.

A mérőautó a közlekedést nem zavarja, a mérés egyéb kellemetlenséggel nem jár.

Műszaki Iroda





Gimnazisták ajándékozták meg a Dalmadys gyerekeket és felnőtteket



„A szeretet az, ami karácsonykor a szobában van. Ha egy pillanatra abbahagyod az ajándékok kicsomagolását, akkor lehet meghallani.” (Egy 7 éves kisgyermek szerint)

Ezt „hallottuk” meg mi is, amikor 2012. december 19-én meglátogattak bennünket az Arany János Református Gimnázium 11/c osztályos tanulói. Kedves műsorukat nagy örömmel fogadtuk, és könnyes szem-

mel vettük át az iskolánk életéről pillanatképekből készített ajándékukat. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani ezekért a pillanatokért a gyerekek osztályfőnökének, *Kovács Anikónak*, a zenei aláfestést biztosító *Riczuné Kis Georgina* lelkész asszonynak és természetesen a lelkes gimnazistáknak.

A Dalmady Győző Óvoda,
Általános Iskola
és EGYMI apraja-nagyja

Közös gyertyagyújtás



A kívül-belül ünnepi díszbe öltözött Petőfi iskolában egy egész estét betöltő, szívet-lelket melengető műsorral kedveskedtek a vendégeknek. Évek óta az intézmény egyik legszebb hagyományának számító eseményére, a közös gyertyagyújtásra, december 21-én került sor a zsúfolásig megtelt tornateremben. A rendezvényen diákok és tanáraik mellett szülők, nagyszülők, testvérek, rokonok, barátok és egykori tanítványok is részt vettek.

A programot változatos fellépések színesítették. Betlehemes játék, megható karácsonyi tör-

ténet, Mikulás-tánc, krampusztánc, ének, vers, gitárral kísért közös éneklés és a mazsorettek világító botos meglepetés tánca szórakoztatta a vastappsal sem fukarkodó közönséget.

Az „elhavazott” Mikulás viszontagságos útjának utolsó métereit *Deák György* igazgató úr segítségével, egy tandem kerékpárral tette meg. Így az ünnepség végére sikerült megérkeznie, és minden petőfisi gyereknek átadhatta karácsonyi ajándékát, a mákos bejglit.

A felejthetetlen este tűzijátékkal zárult.

MICIMACKÓ KARÁCSONYA A KOSSUTH ISKOLÁBAN



Már hagyományosnak mondható, hogy a Kossuth iskola irodalmi színpada karácsonykor ünnepi színdarabbal készül. Az elmúlt évek sikeres előadásai után 2012. év végén a *Micimackó karácsonya* c. darabot tűzte műsorára. Szerepet kaptak iskolánk tanulói, és természetesen az iskolánkban működő tehetség-gondozó foglalkozásokon részt vevő óvodások is, így mintegy 150 gyerek léphetett a színpadra. Az iskola tornacsarnokában háromszor került sor a nagy si-

kerű előadásra, melyet az érdeklődő szülők mellett városunk óvodásai is szép számban megtekintettek. Az előkészületekben valamennyi pedagógus összehangolt csapatmunkában dolgozott, a darabot *Barabás Erika* drámapedagógus rendezte, a koreográfiát *Horváth Melinda* táncpedagógus készítette.

Köszönjük a szülők és az óvodák támogató együttműködését!

Ózdi Csilla
Kossuth Lajos Ált. Isk.

Meghívó

A Bóbita Óvoda Szülői Szervezete
hagyományainak megfelelően
JÓTÉKONYSÁGI BÁLT



szervez, melyre szeretettel meghívja Önt, partnerét, családját, baráti társaságát és természetesen mindenkit, aki egy kellemes zenés-táncos estre vágyik.

Meglepetés vendéggel, műsorral, tombolával színesített programokkal biztosítunk hangulatos estét.

Időpontja: 2013. január 26. (szombat) 19 óra

Helye: Petőfi Sándor Általános Iskola aulája

Zenész: Herendi Ákos

Büfé: Pécsi Zsolt

Menüválaszték:

„A” menü: marhapörkölt – burgonya, káposztasaláta

„B” menü: sajttal töltött rántott szelet, cigánypecsenye – petrezselymes burgonya, káposztasaláta

Jegyek ára: 2800 Ft/fő. **Megvásárolható:** az óvoda irodájában (2750 Nagykőrös, Kárász u. 1.)

A bál bevételét az óvoda fejlesztésére, udvari játékok vásárlására kívánjuk felhasználni.

A bálon tombolasorsolásra is sor fog kerülni, melyhez várunk tombolatárgyakra felajánlásokat.

Minden érdeklődő, segítő szándékú, támogató kedves vendéget szeretettel várunk!

Szülői Közösség

SZIRÉNA



Eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok a Kedves Olvasóknak! A 2013-as év műszaki mentéssel kezdődött, mert a Pesti úton január 3-án személygépkocsi borult árokba, majd január 6-án villanyóra-szekrény-tűzhöz vonultak a tűzoltók. 2013. január 7-én a reggeli órákban egy Toyota Hiace típusú gépjármű borult árokba a 441-es út 23-as km-szelvényénél. Szerencsére személyi sérülés nem történt.

Fakan Zoltán
tűzoltóparancsnok



Hirdetés

Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármesternek december végén, amikor **Pesti Albertné szül. Kecskés Juliánna** néni köszöntötte **95. születésnapja** alkalmából (felső kép), valamint **Kustár Tamás** alpolgármesternek 2013. január elején, amikor **Grónai Ferenc József** bácsit köszön-

tötte **90. születésnapja** alkalmából (alsó kép). A városvezetők gratulációja és jókívánságai után a **Nagykőrös, a megújuló város** című könyvvel köszöntötték az ünnepeket a város nevében, továbbá a jeles alkalomból átadták a **dr. Orbán Viktor** miniszterelnök által adományozott emléklapot is.



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984

www.donathelelmiszer.hu



3. heti menü (január 14-19.)

- Hétfő:** lebbencsleves, tejszínes-gombás ragu tésztával
Kedd: zöldségleves, zöldbabfőzelék sült oldalassal
Szerda: gyümölcsleves, pacalpörkölt sós burgonyával
Csütörtök: orjaleves, rántott szelet burgonyapürével
Péntek: legényfogóleves, aranygaluska vaníliaöntettel
Szombat: marhahúsleves, roston sült fűszeres halfilé gombás rizzsel

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk. Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag. Torkos szombat: 650 Ft/adag

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ

Érvényes: 2013. január 14-19.

SERTÉSCOMB	1.190 Ft/kg
SERTÉSKÖRÖM	390 Ft/kg
SÓS SZALONNA	800 Ft/kg

KEDVES OLVASÓINK!

Látogassanak el a www.nagykoros.hu-ra 2013-ban is, ahol értékes információkhoz juthatnak, továbbá tekinthetnek meg képgalériáinkat is!

ELEKTRO TEAM

Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Sikeres évzárás a POWER KARATÉSOKNÁL



2012. december 14-én a Power Karate SE karatékái övvizsga megmérettetésén vettek részt, ahol technikai tudásukat, rátermettségüket és harcosságukat bizonyították. A vizsga majd háromórás ideje alatt bemutatták az adott övfokozatra való felkészültségüket technikákból és ezek kombinációjából, erőnlétekből, formagyakorlatból, és a végén 10-15 másfél perces váltott ellenfeles küzdelemből. A 32 vizsgázó közül 9 fő a nagykőrösi csapatból állt, akik minden téren megfelelték a vizsgakövetelményeknek.

Név szerint: 9. kyu övfokozatra (fehér öv): *Gátsik Viktória, Székely Áron, Székely Máté, Farkas Ferenc, Farkas Martin.*

8. kyu övfokozatra (kék öv): *Ronkó Hédi, Molnár Richárd.*

4. kyu övfokozatra (zöld öv): *Halasi Zsolt.*

3. kyu övfokozatra (zöld öv): *Ronkó Antal (képen: álló sor, jobbról a második).*

2012. december 8-án három mesterünk Alsónémedibe utazott, hogy formagyakorlatban mérjék össze tudásukat a többi mesterrel a VI. Mikulás Kupán. *Szabó István* az első helyen, *Kovács Beáta* a harmadik helyen, *Borbély Csaba* pedig az ötödik helyen végzett. Következő nap a mesterek továbbképzésen vettek részt, ahol elméleti és gyakorlati tudásukat csiszolták. A szeminárium meghívott vendége volt az úszóbajnok *Cseh László* is, aki egyéniségével emelte a hangulatot, tapasztalataival színesítette az oktatást.

Aki szeretne a Poweresekhez csatlakozni (kortól függetlenül), szeretettel várjuk az új évben január 3-ától minden hétfőn, szerdán és pénteken 17-18-ig a Kinizsi Sportcentrumban!

Kovács Beáta

Grundbirkózó háziverseny a Petőfi iskolában



December 14-én a Petőfi Sándor Általános Iskola hagyományteremtő iskolai grundbirkózó versenyt szervezett a városi birkózóklub közreműködésével. *Ifj. Sárosi Tibor* biztosította a birkózószőnyeget, kollégájával a versenybírótságot és az egész délután szakmai irányítását.

12 súlycsoportban közel 40 gyermek – lányok, fiúk 2. osztálytól 6. osztályig – mérhette össze erejét. A verseny hangulatos bemelegítéssel indult, majd ezt követően sorsolás szerint 2 perces küzdelmek során döntötték el a gyerekek, hogy ki a jobb. Sok szülő, iskolatárs jelent meg a versenyen, és teli torokkal buzdította osztálytársát vagy gyermekét. A verseny végén

minden résztvevő oklevelet, a legjobbak a birkózóklub edzéseire szóló bérletet kaptak. A verseny sikerén felbuzdulva tervezzük a jövőben is annak megrendezését.



PEST MEGYEI ASZTALITENISZ DIÁKOLIMPIA DÖNTŐ II-IV. korcsoport

Ismét a Petőfi iskola rendezte meg a Pest megyei diákolimpia döntőjét 2012. december 9-én. 9 település 12 iskolájából érkeztek a versenyzők a Petőfi Sándor Általános Iskolába. Az idén 18 fiú és 12 lány vett részt a megyedöntőn. Kitűnő feltételek között, 10 asztalon folytak a mérkőzések. A cél az volt, hogy minél több játéklehetőséget biztosítsunk.

A versenyt *Deák György*, a Magyar Diáksport Szövetség örökös tiszteletbeli elnöke, a Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatója nyitotta meg. Sportszerű, jó versenyzést kívánt, és kifejezte örömét a népes létszám miatt.

A versenybíróság elnöke *Iván Csaba*, a

Pest Megyei Asztalitenisz Szövetség főtítkára volt. A versenyszervezést *Iván Istvánné*, a Petőfi DSE elnöke, valamint az asztaliteniszt támogató szülők valósították meg.

EREDMÉNYEK

Lányok: I. *Búza Tímea* – Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diákotthon; III. *Várkonyi Szilvia* – Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diákotthon; III. *Nagyhajó Dzenifer* – Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diákotthon.

Végverseny: III. *Maksa Valentina* – Nagykőrös, II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola.

Fiúk: I. *Dúzs Dénes* – Nagykőrös, Petőfi Sándor Ált. Iskola és Diákotthon; V. *Fa-*

ragó Bence – Nagykőrös, Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon.

Végverseny: III. *Juhász Levente* – Nagykőrös, Kossuth Lajos Általános Iskola.

A helyezettek érem- és oklevél díjazásban részesültek. A végversenyen oklevelet kaptak a versenyzők.

Igen elismerően szölt rendezvényünkről a megye képviselője is. Gratulálok a továbbjutóknak, és az országos versenyen is sok sikert kívánunk!

Iván Istvánné
PDSE vezetősége

2013. JANUÁRI PROGRAMOK

Január 9., szerda 17.00 AFRIKA ARCAI – EGY HÁZIORVOS SZEMÉVEL

Dr. Jakkal Anna Mária, az AHU önkéntes orvosának kiállítása
Rácz József Galéria

Január 16., szerda 17.00 HÁZIASSZONYOK DÉLUTÁNJA

Interaktív előadás különböző diétás praktikákról
Előadó: Milkovicsné Szőke Tünde dietetikus
Klubterem

Január 17., csütörtök 16.30 „A NAGYKÖRÖSI IPARTESTÜLET 125 ÉVE” A FOTÓZÁS TÖRTÉNETE

Előadó: Varga Irén
Klubterem

Január 19., szombat 10.00 ÉLMÉNY A GALÉRIÁBAN! AFRIKA ARCAI – EGY HÁZIORVOS SZEMÉVEL

Interaktív tárlatvezetés
Rácz József Galéria

Január 21., hétfő 14.00 KAZINCZY – SZÉP MAGYAR BESZÉD VERSENY TERÜLETI DÖNTŐJE

Klubterem

Január 23., szerda 17.00 A MAGYAR KULTÚRA NAPJA Gondolatok a Himnuszunkról a magyar- tanár, a zenetanár és a történész szemével

Vendégeink:
Onhauszné Godó Benita – magyartanár
Hartyányi Mária Pirooska – zenetanár
Mészáros László – történész
Könyvtár

Január 26., szombat 9.00 JÁTÉKOS CSALÁDI DÉLELŐTT

Előcsarnok
Január 29., kedd 10.30, 14.00 és
január 30., szerda 10.30, 15.30
A CSILLAGSZEMŰ JUHÁSZ
TÚL AZ ÓPERENCIÁN Mesebérlet
A Körszínház III. előadása
Színházterem

Január 31., csütörtök 16.30 „A NAGYKÖRÖSI IPARTESTÜLET 125 ÉVE” AUTÓJAVÍTÁS RÉGEN ÉS MOST

Előadó: Faragó László
Klubterem

2013-tól az Arany János Kulturális
Központ szombaton is várja látogatóit.

DEGESZRE ETTEM MAGAM HÁZIASSZONYOK DÉLUTÁNJA



ÜNNEPEK UTÁNI DIÉTA

Interaktív előadás különböző diétás praktikákról

Előadó: Milkovicsné Szőke Tünde dietetikus

Helyszín: Arany János Kulturális Központ klubterem

Időpont: 2013. január 16. 17 óra

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

Meghívó

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk a
MAGYAR KULTÚRA NAPJA
alkalmából megrendezésre kerülő előadásra



Gondolatok a Himnuszunkról a magyartanár, a zenetanár és a történész szemével

Vendégeink:

Onhauszné Godó Benita – magyartanár
Hartyányi Mária Pirooska – zenetanár
Mészáros László – történész

2013. január 23., szerda 17.00 óra
Könyvtár (Széchenyi tér 5.)

Adatik tudtára mindönöknek kiknek illik!

Királyi kiváltságlevéllel és majdan Mária Terézia apostoli királyi felség kegyességéből 1759. karácsony havában a hűséges Nagykőrös tanácsának és bírójának adományozott vásári privilégiumot.

Nagykőrös város röndözött tanácsa anno 2013 évében a következő vásárnapokat tartja:

Vásár mögnevezése
Frigyes-napi
Irén-napi
György-napi
Orbán-napi
László-napi
Magdolna-napi
Nyárbúcsúztató
Szent Mihály-napi
Dömötör-napi
András-napi

Nap
Február 24.
Március 24
Április 28.
Május 26.
Június 30.
Július 28.
Augusztus 25.
Szeptember 29.
Október 27.
December 1.

A sokadalomba csikósok, gulyások, kondások, juhászok örökösei ősi hagyományainknak mögfölelően, mindön lábas jószágot, az minémű göbölt és másféle marhákat fölhajthatnak. Elvártnak: régi céhös mestörségök mai művelői, kalmárok, laticonyhások, regösök, lantosok, komédiások, tűznyelők, cseprűragók és kikiáltók. Mindazok, akik mestörségüket hitös pöcséttel bizonyítják és a sokadalmi vámot tisztösségben mögfizetik.

Költ, 2012 év Nagyboldog Asszony havában

Dr. Czira Szabolcs
Nagykőrös mezőváros polgármestere

